
※スワヒリ語（アフリカ諸国で話される言語）で、「こんにちは」を意味します。地元知立（宝町）では、「ジャンボ」と呼ばれています。

＝ ご 挨 拶 ＝  

    浅春の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。

 やわらかな日ざしが心地よく感じられ、春の温もりから虫たちが土の中からはい

 出してくる「啓蟄」の季節を迎えました。皆様いかがお過ごしでしょうか？

    昨年末に骨折してしまいました私の足ですが、受傷から２カ月が経過し、お蔭

 さまで、ほぼほぼ普通に歩ける状態になってきました。不自由だった頃を思い出

 しますと、つくづく健康の有難みに感謝しているところでございます。

   さて、世間では「新型コロナウイルス」が、各種メディアで連日報道されてい

 ます。先のサウジアラビアの首都、リヤドで開かれましたG20では、新型コロナ

ウイルスの世界経済への影響や対応策が話し合われました。感染の収縮を望むと

ころではありますが、マスクが入手困難になったり、イベント等も次々に中止を

余儀なくされています。感染を予防するには、手洗いやうがい、そして歯磨きも

効果があると言われています。くれぐれも感染予防に努め、ご自愛ください。

◆ 相談内容 ： 横断歩道手前の歩道が凹んでいるため、水溜まりができやすくなっている。雨天時

や雨天翌日等は、横断歩道を渡る歩行者が、その水溜まりを避けて車道を歩くため、

車との接触が懸念され危険な状態となっているので、アスファルト等で歩道の修繕

を実施して欲しい。

◆ 対応内容 ： 知立市役所土木課に問い合わせたところ、当該道路は県道であるため、県道を管轄

している愛知県知立建設事務所維持管理課に対して、歩道の凹凸をなくすよう修繕

を依頼しました。

◆ 対策内容 ： アスファルト舗装による修繕 < 対策後 >

< 対策前 > < 対策後 >

～ やさしさと  笑顔あふれる  まちづくり ～
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＝ くらしの相談対応① ＝

< 対策前 >

知立市
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◆ 相談内容 ： 知立駅周辺土地区画整理事業が進んでいる中、当該交差点周辺の環境が変わったた

め、交通事故が頻発しているので、重大事故が発生する前に、何らかの交通事故防

止対策を実施して欲しい。

◆ 対応内容 ： 当該交差点は、土地区画整理区域内であるため、知立市役所都市計画課（通常は、

安心安全課の担当）に対して、交通事故内容を確認した上で、路面標示等の事故防

止対策を依頼しました。

◆ 対策内容 ： 路面標示（イメージハンプ）

＝ ３月度活動予定（主なもの） ＝  

＝ くらしの相談 ＝  

  地域でのお困りごと、市政へのご意見・ご要望等がありましたら

  お気軽にご連絡ください。

場所

 ～18(水)

< 対策前 > < 対策後 >

知立市議会 3月定例会 知立市役所 19(木) 知立西小学校 卒業式 知立西小学校

 日(曜日) 参加行事等

 1(土) 知立市議会 議会報告会

24(月) ﾕﾀｶｸﾗﾌﾞ議員協議会 研修会

知立市宝保育園

14(土) 知立市防災講演会 知立市文化会館 25(水) ｱｲｼﾝAW労組 地域生活懇談会 ｱｲｼﾝAW技術ｾﾝﾀｰ

  3(火) 知立中学校 卒業式 知立中学校 24(火)
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場所  日(曜日) 参加行事等

＝ くらしの相談対応② ＝

2(日) 子ども食堂 ちりゅっ子かふぇ

9(日) 宝町文化祭 芸能大会 11(火) えきまえ農マルシェ 15(土) 草の根フェスティバル

知立市宝保育園 卒園式

2(日) 知立市マラソン大会 8(土) 文化広場 文化のつどい

< 対策前 > < 対策後 >

＝ ２月度活動報告（主なもの） ＝  

当該交差点

刈谷道

交差点


